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Résultats de vente 15 mai 2019 – Dessins et tableaux anciens, bel ameublement, tapisserie 

546 100 € POUR UN PORTRAIT PAR NICOLAS DE 
LARGILLIÈRE 

Beaussant Lefèvre organisait le 15 mai à Drouot une vente de prestige de tableaux anciens et bel ameublement. De 
nombreux particuliers et professionnels internationaux étaient présents en salle et au téléphone. 

Plusieurs batailles d’enchères ont vu des lots s’envoler tel un Portrait présumé de Jean André Soubry, Trésorirer 
de France à Lyon par Nicolas de LARGILLIERE qui a trouvé preneur à 546 100 € frais compris et une tapisserie « 
Le Phare » de la tenture des « Ports de mer » de la manufacture Royale de Beauvais qui été accroché au Château 
de Merlemont en Picardie a été vendu 218 750 € frais compris. Le mobilier a comme toujours chez Beaussant Lefèvre 
était vendu avec succès en particulier un mobilier de salon du début de l’époque Louis XV, garni de tapisseries au point 
qui a été acquis à 19 050 € frais compris 

Produit de la vente :  1 425 705€ frais compris – 96 % des lots vendus en valeur - 92 % des lots en nombre 
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546 100 € frais compris 
Nicolas de LARGILLIÈRE (1656-1746)
Portrait présumé de Jean André Soubry (1703-1774), Trésorier de France à Lyon, fils de 
Jacques Soubry (1656-1740), échevin à Lyon en 1737, vers 1729
Huile sur toile, rentoilée.
Dim. : 81 x 65 cm
Ancien cadre en bois doré.
Provenance: proviendrait des collections Edouard Aynard de Lyon (ne figure pas dans sa 
vente en 1913).
Lot 25

165 100 € frais compris 
Tapisserie en laine et soie « Le Phare », ornée d’oiseaux exotiques et crustacés dans un 
paysage avec arbres et architectures portuaires en bord de mer. Bordure à rinceaux feuillagés 
et coquilles aux armes de la famille des Courtils sous couronne de marquis.
Manufacture Royale de Beauvais, début du XVIIIe siècle.
Hauteur: 296 cm
Largeur: 390 cm
Provenance: autrefois au château de Merlemont en Picardie.
La tenture des «Ports de mer», comprenant six pièces, d’après les cartons de Joseph van 
Kerchove et Adrien Campion, fut d’abord tissée sous la direction de Philipe Behagle à la fin 
du XVIIe siècle puis remise sur les métiers par le nouveau directeur Noël-Antoine
Merou entre 1722 et 1733. Louis XIV possédait une tenture de la première série.
Quelques exemplaires sont encore connus : - Château de Björnstorp en Suède - Christie’s, New York, 20 avril 2007, 
n° 111 - Hôtel Drouot, Khan et associés, 29 février 2012, n°371
Bibliographie comparative: 
- Dario Boccara, Les belles heures de la tapisserie, Les clefs du temps, Zoug, 1971, page 148.
- Jean Vittet, Arnauld Bréjon de Lavergnée, La collection des tapisseries de Louis XIV, Faton, Dijon, 2010, page 413.
Lot 141
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71 120 € frais compris 
Charles PERCIER (1764-1838)
Divers fragments antiques et modernes, dessinés d’après nature
Crayon noir, plume, lavis.
44,5 x 58 cm
Provenance: ancienne collection A. A. Rateau (1882-1938).
Lot 6

44 450 € frais compris 
Entourage d’Abraham BRUEGHEL (1631-1690)
Nature morte de fruits
Huile sur toile, rentoilée.
Dim. : 71 x 150 cm
Lot 52

38 100 € frais compris 
Statuette en bronze à patine brune représentant un lion attaquant un taureau.
Florence, XVIIe siècle.
Socle octogonal en marbre portor des Pyrénées, marbre noir et moulures de bronze doré.
Hauteur: 20 cm - Longueur: 27 cm - Profondeur: 22 cm
Modèle de Jean de Bologne, peut-être fondu dans l’entourage d’Antonio Susini (actif entre 
1580 et 1624) ou de son neveu Gianfrancesco Susini (1585-1653). Ce sujet, sculpté depuis 
l’Antiquité, notamment à Persépolis, connu un grand succès et sa reprise par Jean de Bo-
logne fut éditée en de nombreux exemplaires aux XVIIe et XVIIIe siècle.
Bibliographie comparative:
Charles Avery et Anthony Radcliffe, Giambologna sculptore to the Medici Art Council, 
1978, pages 188 et 189.
Exemplaires comparables : - Musée du Louvre, exemplaire ayant appartenu aux bronzes de 
la Couronne (OA 6062) - Museo Bargello, Florence (n° 434b) - Paul Getty Museum (94 SB 
11.2) - Kunsthistorisches Museum Wien (Kunstkammer, n° 5837)
Lot 183

29 845 € frais compris 
Statuette en bronze à patine brune représentant un lion attaquant un cheval.
Florence ou Allemagne, XVIIe siècle.
Socle octogonal en marbre portor des Pyrénées, marbre noir et moulures de bronze doré.
Hauteur: 22 cm - Longueur: 27 cm - Profondeur: 22 cm
Modèle de Jean de Bologne, d’après le fragment Antique en marbre conservé au Palazzo dei 
Conservatori, à Rome. Ce sujet connu un grand succès et fut édité en de nombreux exem-
plaires de qualité variable, aux XVIIe et XVIIIe siècle.
Bibliographie comparative :
Charles Avery et Anthony Radcliffe, Giambologna sculptore to the Medici
Art Council, 1978, pages 186 et 187.
Exemplaires comparables : - Museo Bargello, Florence (n° 434b) - Frick collection (n° 
2002.2.02) - Paul Getty Museum (94 SB 11.1) - Kunsthistorisches Museum Wien (Kunst-
kammer, n° 6018)
Lot 182

19 050 € frais compris 
Mobilier de salon comprenant six fauteuils et un canapé trois places à haut dossier plat cin-
tré garni en noyer sculpté de coquilles, feuillages, quadrillages et fleurons.
Accotoirs à manchettes. Pieds cambrés.
Début de l’époque Louis XV.
Garnis de tapisseries au point.
Fauteuils : Hauteur: 115 cm - Largeur: 73 cm - Profondeur: 85 cm
Canapé : Hauteur: 115 cm - Largeur: 201 cm - Profondeur: 97 cm
Provenance: Vente 31 mars 1966, Palais Galliera, Me Rheims, n°76, ancienne collection 
Arpad Plesch.
Lot 73
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16 510 € frais compris 
Paire de tables à rafraîchir en acajou à plateau en marbre blanc à deux compartiments et 
deux seaux en métal argenté ouvrant à un tiroir en façade. Pieds galbés à roulettes réunis par 
deux tablettes d’entretoise.
Estampillées Canabas et poinçon de jurande.
Style Louis XV.
Hauteur: 75 cm - Largeur: 57 cm
Profondeur: 49 cm
Lot 95

15 240 € frais compris 
Grande statuette en ivoire très finement sculpté représentant Vénus sortant du bain, d’après 
le modèle de Jean de Bologne conservé au Kunsthistorisches museum de Vienne. Signée 
d’un D et des initiales E. B.
Probablement de la fin du XVIIIe ou début du XIXe siècle.
Socle en ébène mouluré.
Hauteur : 37 cm
Hauteur totale : 44,5 cm
Lot 212

13 970 € frais compris 
Très grand tapis tissé dans le goût d’Aubusson orné d’un médaillon central avec paysage 
entouré de rinceaux feuillagés, fleurs et oiseaux.
Longueur : 595 cm
Largeur: 435 cm
Lot 144

13 970 € frais compris 
Buste en terre cuite patinée figurant un gentilhomme.
Piédouche titré «IOnes GOus Cecus».
Fin du XVIIe siècle.
Hauteur: 49 cm
Lot 176

13 335 € frais compris 
Grand cartel à poser en marqueterie Boulle de laiton sur écaille, sommé d’une figure de 
Minerve. Riche ornementation de bronzes ciselés dorés à décor de cariatides, mascarons et 
trophées militaires. Pieds griffes. Cadran de bronze à douze pièces d’émail.
Hauteur : 126 cm - Largeur: 65 cm
Profondeur: 37 cm
Lot 76
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